

06.05.2022

Международная онлайн конференция

6 мая состоялась Международная онлайн конференция «Многонациональная победа - гордость Узбекистана» с участием представителей России и Узбекистана.

Конференция прошла на базе информационного центра города Зарафшан (Узбекистан).

Данная конференция проходила в рамках международного проекта Малой академии наук «Интеллект будущего» и являлась частью акции, посвящённой 77 годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Организаторы конференции: Общероссийская общественная Малая академия наук «Интеллект будущего» (Россия, город Обнинск), представительство Малой академии наук «Интеллект будущего» в Узбекистане - Русский детский центр «Мир развития» города Зарафшан, Международный неправительственный благотворительный Фонд Узбекистана “Соглом авлод учун”.

Партнеры от города Зарафшан: школа №1, №3, №10, школа музыки и искусств, информационный библиотечный центр; газета « Знамя дружбы», «Золотая долина», «Учитель Узбекистана».

Цель конференции: увековечение памяти о Победе в Великой Отечественной войне, вклад народа Узбекистана в Великую Победу, повышение исторической грамотности, патриотическое воспитание молодежи.

Задачи:

Привлечь детей и школьников принять участие в международном проекте МАН «Интеллект будущего».

Привлечь педагогов принять участие в форумах и конференциях, конкурсах международного проекта МАН «Интеллект будущего» в онлайн и оффлайн формате. Познакомить подрастающее поколение с исторически значимыми для страны датами и событиями.

Сформировать чувство любви и гордости за Родину, за подвиг, совершенный узбекским и русским народом.

Воспитать уважение к подвигам героев Великой Отечественной войны, сформировать чувство гордости, благодарности ветеранам ВОВ.

Конференция предусматривала различные формы работы.

1. Выступление ученых из России и Узбекистана.
2. Выступление педагогов об опыте работы.
3. Выступление учащихся с концертными номерами и проектными работами.

Инициатор и организатор проекта – Элеонора Спирина (Узбекистан).

От Общероссийской Малой академии наук «Интеллект будущего» в конференции приняли участие – Лев Ляшко (председатель МАН «Интеллект будущего»), Валерий Клепиков (эксперт МАН «Интеллект будущего»), Ольга Сеницына (заместитель председателя МАН «Интеллект будущего»).